

# 中菲舰船在黄岩岛对峙

# 我外交部:菲方鼓动反华游行是导致事态扩大化复杂化的错误举动

新华社北京5月11日电 外交部发言人洪磊11日在例行记者会上表示,菲方鼓动民众举行反华示威游行,是导致事态扩大化、复杂化的错误举动。

“黄岩岛是中国固有领土。菲方鼓动民众发动针对中国的示威游行,是导致事态扩大化、复杂化的错误举动。”洪磊说。

有记者问:据报道,近日菲律宾国内将举行大规模反华游行,一些

中国旅行社也已暂停组织游客赴菲律宾旅游。中方是否担心在菲律宾中国公民的安全。

洪磊表示,中方对中国公民在菲律宾的安全环境保持关注,已要求菲方采取有效措施,切实维护在非中国公民和机构的安全和合法权益。希望菲方采取实际行动,切实尊重中国的领土主权,不再采取任何使事态升级的行动。

## 新闻链接

## 就广州军区和南海舰队进入二级战备状态 国防部称报道不属实

本报讯 据国防部网站报道,针对媒体关于广州军区和南海舰队已进入二级战备状态的报道,记者从国防部新闻事务局了解到,广

州军区和南海舰队等部队进入战备状态的报道不属实。

本报讯 据人民网报道,此前有报道称,在中菲就黄岩岛的争议愈

趋激烈之际,广州军区和南海舰队同时宣布进入二级战备状态。南京军区海空军、第二炮兵部队、空降第15军同时提升至三级战备状态。

# 菲律宾发生反华示威游行

据人民网北京5月11日电 菲律宾11日中午发生反华示威游行。中国驻菲律宾使馆外交人员在电话采访中向记者证实,11日中午11时至13时,大约300名菲律宾民众聚集在中国驻菲律宾使馆领事部所在写字楼前的马路上,进行示威活动。其中一人准备了两面中国国旗,在正准备焚烧时,被维持秩序的当地警察阻止。截至13时,示威人群已散去。整场示威活动没有发生过激行为,比较平和。领事部的工作没有受到影响。

据悉,菲律宾个别民间组织准

备11日组织世界各地的菲律宾侨民在中国驻当地的使馆或者领馆前进行抗议。在马拉纳的抗议位于马卡蒂的中国驻菲律宾使馆的领事部前进行。

黄岩岛海域是中国渔民的传统渔场。中国渔民世代在这片海域从事渔业活动。4月10日上午,12艘中国渔船在中国黄岩岛泻湖内作业时,被一艘菲律宾军舰干扰,中方已就此事向菲方提出交涉。双方同意恪守共识,并通过外交途径解决问题。考虑到当时事发海域有军舰、公务船和渔船,情况比较复杂,为避

免事态扩大,中国渔船于4月13日离开黄岩岛海域。然而菲方并未撤离,此后一再扩大事态。

据菲律宾媒体报道,菲律宾外长德尔罗萨里奥9日晚向媒体透露,菲律宾方面恢复了与中方就黄岩岛事件进行的外交对话。报道说,会谈在中国驻菲律宾大使马克卿与菲律宾外交部官员之间展开。

中国外交部发言人洪磊10日在例行记者会上表示,中方肯定菲律宾外交部恢复与中国驻菲使领馆外交接触,将密切关注形势发展和菲方的实际行动。

## 就“一旦中菲冲突是否派兵南海”问题 美国避而不答

本报讯 据人民网报道,针对菲律宾政府5月9日表示,菲方得到美国保证,一旦南海爆发冲突,美国将会捍卫菲律宾免受攻击,对此,美国国务院发言人纽兰10日回应记者提问时表示,美国防御菲律宾的立场不变,但却对一旦发生冲突,美国是否将派兵南海的问题,避而不答。

中菲南海争议持续升温之际,菲律宾国防部长加斯明表示,他在日前得到美国国务卿希拉里与国防部长帕内塔保证,美方会遵守与菲律宾签署的美菲共同防御条约,他认为,这代表菲律宾一旦受到攻击,美国将

会协助防御。对此,美国国务院发言人纽兰10日再度呼吁各方克制,以外交方式解决争端,但她强调,美国也将遵守美菲共同防御条约。

记者:“如果菲律宾在南海遭受攻击,美国将捍卫菲律宾免受攻击,这次是如此吗?”

美国国务院发言人纽兰:“在我们与菲律宾领导阶层会面时,我们总反复重申我们对美菲共同防御条约的承诺。”

记者:“我要问的是如果。”

美国国务院发言人纽兰:“我不回答任何假设性的问题。”



家传秘方,一抹见效

# 豆大的痔疮 抹几天没了

华老太

**郑重承诺:**无论您是多么严重的痔疮,无论您是内痔、外痔、混合痔……用华老太痔疮一抹净,只需轻轻一抹,立刻不痛、不痒,6-12天舒舒服服就能把豆大的痔疮治干净,效果和手术一样好,花费却不到手术的五分之一!

**痔疮反复发作成难题**

在华老太痔疮一抹净,没有大量上市之前,许多人的痔疮都是治了再治,反复发作,越治越严重。有些人忍受不了痔疮之苦,不得不花上几千元进行手术切除。但即使手术也不是一劳永逸,手术后20多天的伤口疼痛,就不是一般人能够忍受!每次大便都成了难题,吃不敢吃,坐不敢坐,大便之后,还得冲洗。最令人难以忍受的是,很多痔疮患者,术后一年半载,还会再次复发,痛上加痛!

现在,您再也不用为痔疮难治而发愁,马上使用华老太痔疮一抹净,不痛、不痒、不刺激,舒舒服服就能把多年的痔疮治干净,不用再忍受痔疮痛苦!

**华老太古秘方 专治反复发作的痔疮**

华老太痔疮一抹净,完全采用家传秘方、独特工序长达8小时熬制而成,历经十二代流传至今,早在清明时期就已名声大噪,被民间称为痔疮圣药。经数万例痔疮患者使用证明,华老太痔疮一抹净独特配方,具有快速收敛痔静脉,防止痔静脉团再次瘀堵、扩张,防止痔疮反复发作的神奇功效!

无论您是什么样的痔疮,无论您的痔疮治了多久,现在马上使用华老太痔疮一抹净,只需轻轻一抹,就能快速止血、止痒、止痛,痔疮内的硬块开始变软、变小,6-12天消失的干

干净净,屁股里不再像夹了个东西,大便顺畅了,不再疼,不再滴血了,放屁也顺畅了,不咚咚响了,唯一的感觉就是舒服!

华老太痔疮一抹净,替代手术治痔疮,花钱不多,见效快!治疗效果和手术一样好,花费却不到手术的五分之一。轻度痔疮只需2~3盒;重度痔疮只需3~4盒。切记:症状完全消失后,一定要坚持巩固1盒!

**使用三天:不满意就退货**

很多人采用这一方法,不但治好了痔疮。现在,吃点辣椒,喝点酒都一点事儿没有!由于效果奇佳,前几日,华老太一抹净在我市推出了大规模试用活动,引来近千名患者试用。大量患者用后兴奋不已!连用三天,痔疮明显缩小,疼痛、瘙痒、滴血症状快速消失,对华老太赞不绝口。为让更多患者早日康复,厂家特推出以下活动,打进电话立即订购,即可参与以下活动:

**买1盒再送1小盒**

声明:三日内使用1小盒无效全额退款

**三盒一疗程 彻底治愈不复发**

订购热线:0931-4533115

市区免费送货

经销地址:西关狗不理旁药店、广场安康药店(广场商业城南门旁)、南关世纪、西站西太华楼下益慈堂药店、五里铺桥头太昌药店、五泉下广场源生堂大药店、兰大一院对面鼎盛药店、草场街药店、西固公园早市药店、西固虹盛步行街药店

# 王彬治鼻炎 治不好不要钱

**王彬治鼻炎一夜成名 成就世界品牌**

首都医科大学的王彬教授,从小就受尽鼻炎的苦头,而他立志发明的能够根治鼻炎的华洋之宝洗鼻治疗器也让他享誉国际医学界,成为鼻炎治疗第一人。

2010年华洋之宝获得了尤里卡世界发明博览会金奖,并在上海世博会获得最佳创造奖,现已出口60多个国家,并获美国制药研究及制造协会最高奖项。在国内,北京、上海等各大城市医院纷纷将其作为治鼻炎首推产品,创造了临床治愈率96.48%的医学奇迹。

中国专利局授予华洋之宝两项发明专利:国家发明专利(号:200810018110.5)国家实用新型专利(ZL982331188)。

**凭什么说鼻炎治不好 找对方法,治鼻炎其实很简单**

现代医学证实,鼻腔粘膜免疫屏障破坏是鼻炎的根本原因。而鼻腔内部、鼻粘膜的构造极其复杂,一般药物无法深入鼻腔内部,对鼻粘膜的修复无能为力,导致鼻炎久治不愈。很多人的鼻炎都是治了再治,越治越严重,有些人忍受不了鼻炎痛苦,不得不花上几千元进行手术。但术后一年半载,鼻炎还会复发,由此引发的后遗症更给患者带来了更大痛苦。

现在,您再也不用为鼻炎难治而发愁,马上使用华洋之宝洗鼻治疗器冲洗鼻腔,不开刀,不手术,不吃药,只需简单冲洗,2分钟后您的鼻炎症状就会消失,简简单单就能把多年的鼻炎彻底根除,不用再忍受鼻炎的痛苦!

**独创洗鼻治疗器 专治反复发作的鼻炎**

华洋之宝洗鼻治疗器是根据印度“净鼻仪式”,由王彬教授联合几十位专家,历经3年研制而成。华洋之宝根据鼻部结构和组织原理,运用独特的负压环流技术,将药液导进鼻腔内

每一个角落,把附着的致病菌及鼻垃圾清洗干净并排出体外,排毒的同时可修复鼻粘膜,恢复其自排和修复功能,根治鼻炎,保证不复发!

无论您是多严重的鼻炎,无论是过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎……现在马上使用华洋之宝洗鼻治疗器,只需简单冲洗,随着大量黄绿色鼻涕、鼻垢甚至鼻息肉流出,鼻子立马通畅,鼻塞、干痒、打喷嚏、流鼻涕症状减轻,呼吸顺畅,一个月左右鼻炎彻底消失,鼻子不再堵塞,不流鼻涕了,呼吸顺畅,嗅觉恢复了,头不痛不晕,整个人都越来越有精神!数万鼻炎患者采用这一方法,彻底治好了鼻炎,人们口碑相传,表达着康复喜悦和对华洋之宝的感激之情!

如果您使用一周内没有效果,我敢承诺给您退款,决不让您花一分冤枉钱!

——王彬

**免费使用 签约救治**

为让所有鼻炎患者摆脱鼻炎困扰,华洋之宝厂家特拿出1000台华洋之宝洗鼻器免费发放,并与患者签约治疗:

5月12日至5月16日仅限5天,所有鼻炎患者均可凭有效证件免费领取价值398元的“华洋之宝洗鼻治疗器”一台,同时可享受华洋之宝洗鼻液5折优惠。在此,厂家郑重承诺:一周内使用无效,无条件全额退款;3疗程没有得到根治,厂家提供免费治疗,直到您完全康复为止。

救助热线:0931-7890988 市内免费送货  
救助地址:广场安康药店(广场东方红商业城南门旁) 五里铺桥头太昌药店